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ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ
Σήμερα Παρασκευή Ευγενίας οσιομάρ-
τυρος (†262) και των γονέων αυτής Φιλίπ-
που επάρχου παλαιάς Ρώμης και Βασίλ-
λας και των τέκνων αυτών, Πρώτα και 
Υακίνθου. Μαρτύρων Αχαϊκού, Θεοκλείου, 
Καστούλου και Σόσσιου. Οσίων Αντιόχου 
«του της Πανδέκτης». Αφροδισίου, Βιτιμί-
ωνος και Νικολάου του από στρατιωτών. 
Αύριο Σάββατο Η κατά σάρκα Γέννησις 
τον Κυρίου και Θεού και Σωτήρος ημών 
Ιησού Χριστού. 
Κυριακή  Η Σύναξις της υπεραγίας Θεοτό-
κου και η εις Αίγυπτον φυγή αυτής. Ιερο-
μαρτύρων Ευθυμίου επισκόπου Σάρδεων 
του ομολογητού (†840) και Κωνσταντίου του 
Ρώσου, του εν Κωνσταντινούπολη (†1743).

Ο ΚΑΙΡΟΣ
Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει 
για σήμερα στο Σίδνεϊ βροχερό καιρό  
με την θερμοκρασία από 20°C - 27°C

NSW LOTTERIES
Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης 
κληρώθηκαν οι αριθμοί  
3, 10, 15, 21, 23, 28 και Supps 30, 39.
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Ο
πρωθυπουργός Scott Morrison 
σχολίασε το νέο μοντέλο εξέλι-
ξης της πανδημίας που δείχνει 
ότι η Αυστραλία θα μπορούσε να 

φτάσει τα 200.000 κρούσματα COVID-19 
την ημέρα, χαρακτηρίζοντας την πρόβλε-
ψη αυτή ως «πολύ απίθανη».
«Είναι ένα πολύ απίθανο, ακραίο σενάριο 
που υποθέτει ότι κανείς δεν κάνει τίποτα, 
κανείς δεν εμβολιάζεται με την ενισχυτική 
δόση, δεν γίνονται αλλαγές, κανείς δεν 
ασκεί την κοινή λογική» είπε προχτές ο κ. 
Morrison στη Sunrise.
«Ο επικεφαλής Υγείας και εγώ θέλουμε 
να διαβεβαιώσουμε τους ανθρώπους ότι 
αυτοί οι αριθμοί δεν είναι αυτό που πε-
ριμένουμε».
Σύμφωνα με το μοντέλο που προετοιμά-
στηκε για το εθνικό υπουργικό συμβούλιο 
και το οποίο συνιστά την προώθηση των 
ενισχυτικών δόσεων του εμβολίου κατά 
του κορονοϊού, οι αυξανόμενες λοιμώ-
ξεις από την Omicron θα κατακλύσουν το 
σύστημα υγείας, εκτός και αν επανέλθουν 
ορισμένοι περιορισμοί.
Πρόκειται για μια μελέτη που εκπόνησε 
το Ινστιτούτο Doherty και προβλέπει ότι 
χωρίς περιορισμούς όπως ο έλεγχος του 
συνωστισμού και τα όρια επισκεπτών, η 

Ο επικεφαλής 
Υγείας Paul 
Kelly χαρα-
κτήρισε τις 
αναφορές των 
ΜΜΕ σε αυτό 
το μοντέλο 
«επιλεκτικές» 
και «παραπλα-
νητικές».

Ακραίο το σενάριο των 200.000 
κρουσμάτων ανά ημέρα, λέει ο Morrison

μείωση της αποτελεσματικότητας του εμ-
βολίου έναντι της παραλλαγής Omicron 
καθιστά πιθανό να έχει η Αυστραλία περί-
που 200.000 κρούσματα την ημέρα μέχρι 
τα τέλη Ιανουαρίου ή τις αρχές Φεβρου-
αρίου.
Ο επικεφαλής Υγείας Paul Kelly χαρακτή-
ρισε τις αναφορές των ΜΜΕ σε αυτό το 
μοντέλο «επιλεκτικές» και «παραπλανητι-
κές».
«Ενώ η μοντελοποίηση είναι ένα σημαντι-
κό εργαλείο που βοηθά στη λήψη αποφά-
σεων, αποτελεί απλώς ένα από μια σειρά 
εργαλείων και δεν μπορεί να εξετάζεται 
μεμονωμένα» είπε ο καθηγητής Kelly.

EdITORIAL

Ευτυχώς που ήρθαν τα Χριστούγεννα!

Φ
ίλοι μας, φτάνουμε στο τέλος μιας πολύ 
δύσκολης χρονιάς με τον καταστροφικό 
κορωνοϊό που τρομοκρατημένους μάς 
φυλάκισε στα σπίτια μας, που μάς ανά-

γκασε να φοράμε μασκες, να χαιρετιόμαστε με τους 
αγκωνες μας, να κάνουμε τεστς και να εμβολιαζό-
μαστε τρεις φορές. 
Το μεγαλύτερο κόστος πλήρωσαν οι ηλικιωμένοι 
στα γηροκομεία και εκτός με τη ζωή τους και πολ-
λοί συμπατριώτες μας ηλικιωμένοι δεν είναι πια 
μαζί μας. 
Μα ξαφνικά κάτι άλλαξε. Είπατε πρόσφατα τίποτε 
για κορωνοϊο: Σιγά να μην σας άκουσαν! Δεν πα να 
οργιάζει το Ομικρον, δεν πα να μας τρομοκρατούν 
με τον κίνδυνο να μολυνθούμε; Ηρθαν τα Χριστού-
γεννα και  ο κόσμος ξεφαντώνει με τα γλέντια υπο-
δοχής τής μεγάλης γιορτής για την Χριστιανοσύνη. 
Ξοδεύει δισεκατομμύρια δολάρια σε δώρα και σε 
λιχουδιές, τα ελληνικά σπίτια έχουν πλημμυρίσει 
ευωδιές από τα μελομακάρουνα και τους κουρα-
μπιέδες. Ο κορωνοϊός συνεχίζει τη δουλειά του και 
ο Χριστούλης τη δική Του για να τον διώξει από τη 
ζωή μας στα γενέθλιά Του.
Και εγώ στον «Κόσμο» μας 32 χρόνια να πανηγυ-
ρίζω μαζί σας τέτοιες ημέρες. Αλλά φέτος ο νους 
μου πάει στα παλιά, όταν ήμουν παιδί και οι έμπο-
ροι δεν μας είχαν επιβάλει τον γελοίο «φάδερ Κρί-
στμας». Παρακαλώ, τι δουλειά έχει αυτή η καρικα-
τούρα με την Γέννηση τού Χριστού;

Τότε γιορτάζαμε τον Αγιο Βασίλη που και υπαρ-
κτός ήταν και γενναιόδωρος ήταν και τα δώρα του 
δεν ήταν πλαστικά παιχνίδια. Όταν φοιτούσα στο 
Γυμνάσιο, οι γονείς μου έκαναν δώρο ένα ζευγάρι 
παπούτσια ποδοσφαίρου και στην ώρα τής γυμνα-
στικής κατέβηκα στο γήπεδο με ύφος Πελέ. Όμως, 
δεν βαριέσαι, τζάμπα λεφτά ήταν γιατί εγώ πάντα 
ήμουν αθλητής τής κερκίδας και τής πολυθρόνας.
Στο σπίτι μας τότε το πιο σπουδαίο στολίδι για τα 
Χριστούγεννα ήταν η φάτνη που κατασκευάζαμε 
κάθε χρόνο με αρχιτέκτονα την μάνα μας.
Η οποία άλειβε χασαπόχαρτο με ένα μείγμα αλεύρι 
και νερό για να το τσαλακώσει σε σχήμα σπηλιάς 
και περιμέναμε να στεγνώσει σκληρό για να αρχί-
σουμε το στόλισμά του με βαμβάκι σαν χιόνι. Για 
να το συμπληρώσουμε στο εσωτερικό της και την 
είσοδο, οι γονείς μας είχαν προμηθεύσει αγαλμα-
τάκια με τον Χριστούλη βρέφος στην φάτνη, την 
Παναγία και τον Ιωσήφ, τους τρεις έγχρωμους μά-
γους με τα δώρα, δεντράκια και πολλά ζωάκια με 
βοσκούς. 
Για εμάς τα παιδιά, το οικογενειακό έθιμο δεν ήταν 
ψυγωγία, τελετουργία ήταν γιατί με την αθώα ψυχή 
μας νιώθαμε τον Χριστούλη κοντά μας να επιβλέ-
πει. 
Καλά Χριστούγεννα φίλοι μας και Ευτυχισμένος ο 
Καινούργιος Χρόνος να είναι στο σπιτικό σας.

Γιώργος Χατζηβασίλης


